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Mpuroxerne 2
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®opma OHEROTHOTO JAHCTA

Hata nposenenns IpoBepku: AL /O-Z7.

VinunuaTHBHas rpyIe, TPOBOAMBINAT NPOBEPKY: AL @Zﬁ/«é& . ey

Bonpoc | Na/mer
1 VMeercd A¥ B OPTEHASENAR MEHIO?
A) N, IN® BCEX BO3PACTHEIX TPYNN ¥ PCKHMOB (yHEUMOHHDOBRHEL
OPTaNW3AIHA v
B) Aa, 5o §&3 y4eTa BOIPACTHSIX IPYID
B} mer _
12 BLIBENISHO JTH MEKIHYHOS MERIO I O3FAKOMICHHS pouHTencH B neTel 7
A)ma L ~
b) ner '
13 BEIBCIIEHO [T CXeAHEBHOE MOHIO B YAOGHOM [U1A O3HEKOMICHRA poRETeIcH & JeTeit
MecTe 7
| A)ma ' v
] b) mer e
| 4. | Bwmeno oteyreTayior mostopsl Smon?
4 A) [1a, 110 BCEM HHAM v
| | B) mer, MMEIOTCH IOBTOPE B CMEIKHBIE JHE
5, | B MeHIO OTCYTGTBYIOT SaIpCIMCHHEIC GUTI0ga H MPOAYKTE!
A) [, 00 BCCM AHAM . il
, B) HET, BMEIOTCH IOBTOPbI B CMOKHDBIC JHE .
16, | CootBeTcTsyer M pernaMeRTHPOBAHHEOS LIAKAHTHLIM MEHIO KOIRIECTEO NPHEMOB THINH
POKAMY (PYHKIROHHPOBAHAS OPraFAIanuy?
A)ma [
B) mer ,
7. | EcTs A¥ B OPraEE3aIAR NPHKAs O COSIARNN B nopajke paboTH Gpaxepaskaol ROMHCCHET
A) aa i/
8 O Boex Iu MapTHit IPErOTOBICHER OIIo CHEMECTCH Oparepax?
A) na , V4
Bymer =
|9 BEUIBIUIHCS M (PaKTH Be AOTEYCKE K peausaiua G0  NPOAYKTOS TIO pesyrbTaTam
; paborsl Gpaxepannoll KOMECCHE (38 TICPHON HE MCHES Mecsa)?
A) HET . B ) ) J
ST e
10 | Cosnams! 77 YCIOBRS JUTA OPTAHHIAINH IHTAHHS Jetel ¢ ydeToM ocobeHHooTel
3HOPOBBX (CaxapHbHt TualeT, MHIICBHIe AIIepran)?
A) ma
B) mer . i — L
111 | Tposomeres nm ySopxa NOMEIMEHHH TOCHE KEK/OT0 NPHEMA jas:4110: 43
3 A) na : (04
B) mer
12 | KavecTseHEO U MPOBEzieHa YEopKa HOMEIEH UM [t NPHEMA HHIIHA Ha MaMenT paboTal

ROMUCCHAT

- A) ma ) | V
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B) mer ' . ]

i3

{ HX ms&gemxmm?

OBHApYKHBATHCH JH B NOMCIICHHAX JUTA IIPUeNa: THINH HACSKOMEE, TPLI3YHE

R CIieAs!

A) HET

v

B)ma

14

Co37amb! TH YCIOBHS A1 COBIOASHHES NETHMHE TPABAN IHHOH THIHEH?

A) na

B) ner

13

BLIBILTHCH TH 3AMEYAHHS K COBNIONSHUIO IeTLMHA [IPABAT THIHOH rHTHeHE!?

A} Her

(-

b) ma

16

BEIBALIHCS [IH EpK CPABHEHHK PEANHIYEMOro MEHIO ¢ YTBEPHICHHBIM MCHIO

baxTsl

- A) ger

HCK/II0USHHA OTACHBHBIX GO H3 MEHIO ?

o

B) ma

17

Wsenu 1 hakTs! BROAYH AeTaM ocTeBmeld nRmK 7

A) Ber

B) ma




